
Meghívó  
 
Szerzői és szereplői is vagyunk az élet színpadán zajló darabnak. Sőt kritikusai is. A 
tollforgató fontos figura. Formálhatja és minősítheti a kort, informálhatja a máról a holnapot. 
Beszéljük meg, mit üzenünk a jövőnek! 
 
 

VIII. Tolnai Tollforgató Találkozó 
 

Könyvbemutatókkal indult ez a rendezvény, 1998-ban volt az első tollforgató találkozó 
Tolnán. Műbörzével is szerettük volna kiegészíteni az eseményt – melyen az írók könyveiket, 
a képzőművészek képeiket, szobraikat árusíthatják –, de ez mind máig csak terv maradt. 
A második tollforgató találkát már Szálkán tartottuk 2003-ban. Neves előadók, többek között 
dr. Szíjártó István és Tüskés Tibor közreműködésével elemeztük a kortárs irodalom helyzetét, 
lehetőségeit. Ugyanitt került sor a harmadik összejövetelünkre, 2006-ban. Ez már alapvetően 
Plakettes Parti néven futott, A Tolna megyei művészetért plakett kitüntetettjeinek 
részvételével. A plakettet civil szervezetek alapították 2000-ben, s évente öt személy kapja 
meg a Magyar Kultúra Napján.  
Aztán, 2007-ben és 2009-ban már hagyományos rendezvényről beszélhettünk. Több 
művészeti ág képviselői találkoztak Szálkán: írók, zenészek és képzőművészek. Egy-egy 
tudományos ismeretterjesztő előadást is beiktatunk a könyvbemutatók közé. A program laza, 
aki akar irodalmárkodik, aki akar kirándul vagy pecázik. 
Az évek során azonban a plakettesek el-elmaradoztak, s ismét visszatértünk a könyvbemutató, 
versfelolvasó, megzenésített verseket előadó verzióra. Meghívva egy-egy képzőművészt is, 
egynapos kiállításra. Tehát továbbra is több művészeti ág van jelen a rendezvényen, de az 
irodalom élvez elsőséget. 
 

Program  
 

Szálka (Szekszárd mellett) 2011. június 18. Ifjúsági alkotótábor 
 
 9 30 E. Nagy Mária és Bágyi Zsuzsa festményeinek kiállítását megnyitja Decsi-Kiss János 
képzőművész-újságíró 
10 00 A Csányi László-emlékplakettet átadja dr. Pálos Miklós, a megyei közgyűlés alelnöke 
10 30 Liszkai Ilona és Matos Maja könyvbemutatója 
11 00 Dicső Zsolt, Gacsályi József és Kis Pál István megzenésített versei [Komjáthi(y)ak] 
12 00 Ebéd 
13 30 F. Szilvássy Ildikó megzenésített versei [Bodroghalmi László] 
14 00 Videcz Ferenc posztumusz kötetének bemutatója 
14 30 Boros János Tamás könyvbemutatója 
15 00 Wessely Gábor megzenésített versei [DEVALAMI] 
15 30 A Kézjegy 16 antológiát bemutatja Kosztolányi Péter szerkesztő 
16 00 Tombolasorsolás 
 
 
 



Tombolatárgyakat kérjük mindenki hozzon: könyvet, rajzot, keszkenőt, gyufaskatulyát, 
ruhásszekrényt, repedt karácsonyfadíszt, savankás almabort stb. 
 
 
Anyagiak: 
ebéd   1000 Ft 
pogácsa, itóka   500 Ft 
 
További infó a 30/650-3010-es telefonszámon vagy a kezjegy@gmail.com e-mail címen 
kérhető.  
 
Kérjük, hogy a helyszínen rendezzétek az éves tagdíjakat is! 
 


